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Hовини анмінМ
Прославляння  Ісуса ХристаПрославляння  Ісуса Христа

на Фестивалі кришталевої музики у 2012 році,на Фестивалі кришталевої музики у 2012 році,
вогонь відродження запалав в Ізраїлі внаслідок роботи Духавогонь відродження запалав в Ізраїлі внаслідок роботи Духа

19 Травня  2012 року  у  Латруні , 
Міні-Ізраїль, було успішно проведено 
Фестиваль кришталевої музики. Його 
приймав Кришталевий форум (Асоціація 
пасторів  Ізра їлю ) .  Близько  2  000 
учасників з багатьох країн світу, у тому 
числі Росії, США, України, Болгарії 
і Фінляндії взяли участь у фестивалі, 
який транслювався у прямому ефірі 
телеканалу ТБН Росія майже у 150 
країнах світу.  
На фестиваль були запрошені хор 

Пристрасть  і  диякон  Роня  Сан ,  з 
Комітету виконавчих видів мистецтв. 
Вони звеличили Бога і прославили 
Його у танці. Гарні костюми артистів 
нагадували публіці про небеса. Пісні 
прославляння виконувалися єврейською, 
російською, а також мовою Лінгала, і 
були сповнені повноти Святого Духу. 
Слухачі  відчували  себе  так ,  ніби 
дивляться небесну виставу. Деякі з них 
були настільки здивовані бездоганною 
вимовою акторів, які виконували пісні 
різними мовами, що запитували, чи не 

співали вони під фонограму.    
Фестиваль мав велике значення для 

місцевих церков Ізраїлю. Християни 
відкрито і сміливо прославили Ісуса 
Христа єдиним серцем. Месіанських 
євреїв зневажають у суспільстві лише 
тому, що вони прийняли Ісуса Христа. 
Але завдяки роботі Святого Духа вони 
отримали силу і відкрито прославили 
Господа.  
Старший пастор доктор Джерок Лі 

проповідував Євангеліє в усіх районах 
Ізраїлю під час своїх 12 візитів до 
країни, що відбулися у період з 2007 
по 2009 рік, і після яких відбулися 
могутні справи. Завдяки роботі Духу 
місцеві пастори зрозуміли Божу любов і 
провидіння щодо росту церков Ізраїлю та 
організації асоціації пасторів. Зрештою 
була заснована Асоціація пасторів, яка 
отримала назву «Кришталевий форум». 
Після того у 2009 році Кришталевий 

форум приймав Об’єднану кампанію 
в  І з р а ї л і  д о к т о р а  Дже р о к  Л і  в 
Міжнародному  центрі  конвенцій  в 

Єрусалимі. Під час кампанії доктор Лі 
сміливо проголосив проповідь на тему 
«Чому Ісус – наш єдиний Спаситель?» 
і допоміг Євангелію повернутися в 
Ізраїль. Подія транслювалася наживо 
приблизно у 200 країнах і приголомшила 
весь світ.    
Пастори  Кришталевого  форуму 

проводили  кампані ї  за  кордоном , 
у  США ,  в  Росії ,  Україні ,  Болгарії , 
Естонії, Фінляндії, а також в Ізраїлі 
з використанням хусток, над якими 
помолився доктор Джерок Лі (Книга 
Дії 19:11-12). Всюди, де проводилися 
збори, проявлялися вогняні справи Духа 
і відбувалися божественні зцілення. Під 
час зборів змінилося життя багатьох 
людей. І ми продовжуємо отримувати 
їхні свідоцтва.  
Крім того, розповсюдження Євангелія 

с в я то с т і  н а би р а є  с и л у  з а вд я к и 
поширенню  книжок  доктора  Лі : 
«Пробудження Ізраїлю», «Слово про 
хрест», «Міра віри», «Відчути вічне 
життя до смерті» та «Небеса І і ІІ». 

Курси МСМ (Міжнародної семінарії 
Манмін), які  засновані  на  лекціях , 
що допомагають зрозуміти святість 
Євангелія за допомогою систематизації 
знань ,  в ідкрилися  у  Тель -Авів і , 
Ашдоді та Єрусалимі, щоби віруючі 
могли озброїтися Словом і зміцнити 
свою духовну віру. Курси МСМ також 
відкрилися  в  Україні ,  на  Кіпрі  і  в 
Казахстані.   
Зараз в Ізраїлі проповіді доктора Лі і 

його молитви за хворих транслюються 
н а  к а н а л а х  т е л е б ач е н н я :  ТБН -
Росія, Сі-Ен-Ел ТВ, Холі Год ТВ та 
Родной, під час яких велика кількість 
людей відчувають справи зцілення і 
змінюються. Міра Рабхарі свідчить про 
те, що одужала завдяки молитві доктора 
Лі, що долає межі простору і часу, яка 
транслювалася по телеканалу ТБН Росія, 
а її син, алкоголік і наркоман, змінився.  
Ми дуже сподіваємося, що Євангеліє 

святості поширюватиметься активніше, 
і  во г н ян і  с п р а ви  Свя то го  Духа 
відбуватимуться постійно. 
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■ Фото 1: Ізраїльські пастори отримали нову силу після Об’єднаної кампанії, яку проводив у 2009 році в Ізраїлі доктор Лі, і стали сміливо розповідати про Ісуса Христа ■ Фото 2: Фестиваль кришталевої музики 
– 2012, що проводився 19 травня  ■ Фото 3: Вистава, яку виконував хор Пристрасть Центральної Церкви Манмін  ■ Фото 4: Організація учасників і виконавців під час Музичного фестивалю - 2012  ■ Фото 5: 
Пастор Даніел Розен, делегат Кришталевого форуму, молиться за хворих з хусткою сили по всьому світові ■ Фото 6: Святковий захід з нагоди Третьої річниці Кришталевого форуму, що проходив у грудні 2011 
року  ■ Фото 7: Друга пам’ятна конференція Об’єднаної кампанії доктора Джерок Лі, що проводилася в Ізраїлі у жовтні 2011 року (доповідач: всесвітній діяч духовного відродження доктор Морріс Церулло)
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«Від днів же Івана Христителя й досі Царство Небесне здобувається силою, і ті, 
хто вживає зусилля, хапають його» (Євангеліє від Матвія 11:12)

Небесне Царство здобувається силою  

Спортсмен, який отримав золоту медаль на 
Олімпійських іграх, почуває себе дуже щасливим. 
Важкі тренування, які він пережив, перетворюються 
на радість, і спортсмен виявляє своє захоплення. 
Так  само ,  якщо  ми  перемагаємо  у  духовній 
боротьбі, що велася з ворогом, дияволом і сатаною, 
ми можемо потрапити до Нового Єрусалиму, і ніщо 
на цій землі неможливо порівняти з такою славою. 
Навіть на цій землі ми не жаліємо жертви або 
важкої праці, щоби отримати приз або винагороду. 
Отже як ми повинні жити, щоби отримати небесні 
нагороди? 

1. Небеса хапають з вірою
В Євангелії від Матвія 11:12 написано: «Від 

днів же Івана Христителя й досі Царство Небесне 
здобувається силою, і ті, хто вживає зусилля, 
хапають його». Оскільки небеса – це світ Бога, 
Який є Світло, ворог, диявол і сатана, зовсім не 
може досягти його. Але хто посміє принести 
страждання на небеса у спробі схопити їх? 
Це  означає ,  що  Божі  діти  потрапляють  до 

Небесного Царства, отримавши перемогу над 
ворогом, дияволом і сатаною. Крім того, ми можемо 
увійти до кращої небесної оселі в залежності 
від росту нашої віри. Через гріхи люди не мають 
іншого вибору, окрім пекла. Але маючи віру в 
Ісуса Христа і отримавши спасіння, вони можуть 
потрапити на небеса. 
Однак ворог, диявол і сатана, намагається зробити 

так, щоби люди не слухали Євангеліє і перестали 
вірити в Господа. Ворог завжди готовий спокусити 
християн, щоби вони зогрішили. Ми можемо 
повністю заволодіти Небесним Царством після 
того, як отримаємо перемогу над ворогом, дияволом 
і сатаною, який бажає ввести нас у випробування. 
Тому в Біблії говориться про те, що «ті, хто вживає 
зусилля, хапають його». 
Чому  Ісус  говорить ,  що  Небесне  Царство 

здобувається силою «від днів Івана Христителя й 
досі»? Іван Христитель мав обов’язок приготувати 
шлях Ісусу і свідчити про Нього, щоби Він міг 
виконати всі Свої справи як Спаситель. Отже слова 
«від днів Івана Христителя й досі» означають час 
життя Христа і еру Нового Заповіту, коли люди 
отримують спасіння через віру. 
У часи Старого Заповіту люди могли отримувати 

спасіння через справи Закону. Вважалося, що вони 
не грішили, якщо їхній гріх не проявлявся зовні, але 
грішили у серці. Якщо люди порушували Закон, вони 
отримували спасіння через жертвоприношення. Але 
зразок спасіння у часи Нового Заповіту відрізняється 
від такого, що існував у часи Старого Заповіту. У 
часи Нового Заповіту ми можемо отримати спасіння 
якщо повіримо в Господа Ісуса і отримаємо Святого 
Духа навіть без принесення жертви. Тому люди 
називають час Нового Заповіту ерою Святого Духу і 
часом благодаті. 

2. Небесні оселі залежать від міри віри 
людини 
У Посланні до римлян 12:3 написано: «… Але 

думати скромно, у міру віри, як кожному Бог 
наділив». Як написано, кожна людина має свою 
міру віри. Тож яким є перший рівень віри? 
Перший рівень віри – це віра маленьких дітей. 

У 1 Посланні Івана 2:12 написано: «Пишу я вам, 
дітоньки, що гріхи вам прощаються ради Ймення 
Його». Тут звертання «дітоньки» означає людей, 
які тільки-но розпочали християнське життя. Вони 
нещодавно прийняли Господа і стали Божими 
дітьми. Їхньої віри достатньо для отримання 
спасіння. Маючи такий рівень віри, люди мають 
право увійти до раю, найнижчу небесну оселю. 
Далі говориться про віру дітей. У 1 Посланні 

Івана 2: 14 написано: «Пишу, діти, вам, бо ви 
пізнали Отця». Християнин, чия віра перебуває на 
цьому рівні, починає духовно розуміти Бога потроху 
і зростає так, що може називати Бога «Отцем», саме 
як новонароджена дитина, яка з часом підросла, 
може пізнати свого батька. Люди, які мають таку 
віру, схожі на дітей, які «п’ють молоко». Вони 
можуть потрапити до кращої небесної оселі, 
Першого Небесного Царства. 
Третій рівень – це віра юнаків. У 1 Посланні Івана 

2:13 написано: «Пишу вам, юнаки, бо перемогли ви 
лукавого». Людина, яка має віру юнака, не звертає 
уваги на земне, але живе в істині і перемагає 
лукавого, бо її віра зміцнилася. Це можна порівняти 
з людиною, яка вживає тверду їжу. Люди, які мають 
таку віру, можуть увійти до Другого Небесного 
Царства, яке краще за Перше Небесне Царство. 
І, нарешті, існує віра батьків. У 1 Посланні 

Івана 2:14 написано: «Я писав вам, батьки, бо ви 
пізнали Того, Хто від початку». Люди, які мають 
віру батьків, позбулися будь-якої форми зла. Вони 
люблять Бога у виключній мірі і навіть можуть 
догодити Йому оскільки знають походження 
Бога, Який існував від початку. Вони також гарно 
виконують  свої  обов’язки  і  працюють  вірно 
в  усьому  Божому  домі .  Вони  стають  гарним 
прикладом для всіх людей і являють свою покору, 

розрізняючи волю і серце Бога. Такі люди можуть 
увійти до Третього Небесного Царства або до 
найпрекраснішої оселі – Нового Єрусалиму. 

 
3. Як «схопити» кращу небесну оселю 
По-перше, ми повинні поспішати до своєї цілі 
У 1 Посланні до коринтян 9:25-26 написано: «І 

кожен змагун від усього стримується; вони ж щоб 
тлінний прийняти вінок, але ми щоб нетлінний. 
Тож біжу я не так, немов на непевне, борюся не так, 
немов би повітря б’ючи». Як написано у Писанні, 
дуже важливо тримати власну позицію, щоби 
завершити духовні змагання. 
Ви не можете стати зухвалими або лінивими лише 

тому що ви трохи виросли. Ви повинні пильнувати і 
безупинно молитися. Ви не повинні повертати вліво 
або вправо, але твердо стояти у вірі. Тоді нас не 
зможе спокусити ворог, сатана і диявол. І зрештою 
ми досягнемо кращої небесної оселі. 

По-друге, ми повинні стати духовними людьми 
В Євангелії від Матвія 18:3 написано: «…коли не 

навернетесь, і не станете, як ті діти, не ввійдете в 
Царство Небесне!» Оскільки у малих дітей ще не 
розвинулося самолюбство, і їхнє серце ще чисте, 
вони слухаються своїх батьків. Так само, лише коли 
ми стаємо духовними дітьми, ми можемо коритися 
істині. Ми можемо виконувати накази Бога, Який 
говорить робити, дотримуватись, відкинути або не 
робити чогось. Тоді ми можемо проявляти доброту 
і любов, тому що наші серця сповнені істини. 
Ми можемо любити Бога більше за все, любити 
ближніх як самих себе. 

По-третє, ми повинні виконувати Закон з любов’ю
Все, що Ісус зробив на землі, було для того, щоби 

виконати Закон з любов’ю. Він бездоганно здійснив 
любов, прийнявши розп’яття на хресті за грішників. 
Завдяки Його розп’яттю люди, які були слугами 
сатани, отримали Небесне Царство, повіривши 
в Ісуса як Спасителя. Все це є проявом любові і 
служіння Ісуса. 
У Посланні до римлян 13:8-10 написано: «Не 

будьте винні нікому нічого, крім того, щоб любити 
один одного. Бо хто іншого любить, той виконав 
Закона. Любов не чинить зла ближньому, тож любов 
виконання Закону». Так само як Ісус полюбив нас, 
ми повинні полюбити один одного. Така любов є 
сильною зброєю, яка дозволяє нам схопити небеса. 
Бог  є  любов ,  а  Новий  Єрусалим ,  в  якому 

знаходиться Його престол, -- це ядро любові. Тому 
якщо ми ненавидимо братів і осуджуємо їх, ми не 
можемо потрапити до кращої небесної оселі. Це для 
нас дійсна втрата. Бог любові приготував для нас 
Новий Єрусалим, найпрекраснішу оселю. В ім’я 
Господа я молюся про те, щоби ви зруйнували табір 
ворога, сатани і диявола, збільшили свою міру віри 
і схопили Новий Єрусалим. 

Старший пастор доктор Джерок Лі 

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
Вебсайт: www.manmin.org/english
Електронна пошта: manminministry@gmail.com
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Телебачення ВХМ поширюєТелебачення ВХМ поширює
Божу любов по всьому світові

«Телебачення ВХМ мріє передати 
любов  Ісуса  Христа, пристрасно 
розповсюджуючи Євангеліє. Я вірю, 
що воно чудово виконає цю роботу. 
За  допомогою  телебачення  ВХМ 
багато людей дізнається про Ісуса 
Христа  і  отримає  істинне  життя, 
повіривши в Його ім’я».

«Я  був  зворушений  і  радий , 
що  телебачення  ВХМ  збільшило 
царство  Господа  завдяки  сво їй 
прекрасній радіотрансляційній системі 
і  добре  розвиненим  технологіям. 
Я дуже  щасливий  співпрацювати 
з  телебаченням ВХМ. Це  для нас 
справжнє благословення».

«Програми  телебачення  ВХМ 
і  пр о п о в і д і  д о к т о р а  Д ж ер о к  
Лі  зворушили  с ерця  г лядачів , 
навчили нас легкими і зрозумілими 
спос обами ,  як  мати  праведне 
життя в Господі. Через доктора Лі 
Євангеліє Ісуса Христа поширилося 
до краю землі».

«Велик а  к ільк іс ть  глядачів  із 
міста  Пудучеррі, Індія, отримали 
благословення через проповіді доктора 
Лі. Всі програми телебачення ВХМ 
мають  великий вплив на ріст  віри 
християн. Я молюся Богові про те, 
щоби програми телебачення ВХМ 
транслювалися на всій території Індії».

Доктор Френк  Райт
(президент спілки Національних релігійних дикторів)

Розалба Родрігес де Рінкон
президент ТБН Інлейс Колумбія 

Ігор Нікітін
президент російського РБН Родной та ТБН Росія

Абрахам Вінсент
президент телебачення ВХМ Арул Ваакку, Індія 

Телебачення ВХМ було засновано виключно для 
того, щоби поширювати славу триєдиного Бога і 
Євангелія для всіх народів світу відповідно до Божої 
волі через служіння християнського телебачення. У 
наш час світ глобалізується завдяки новим засобам 
масової інформації, таким як соціальні мережі та 
мережі швидкісного транспорту, які роблять служби 
радіомовлення надто впливовими.  
Тепер  кінець  існування  світу,  коли  гріх  і 

темрява надто поширилися і стали більшими 
ніж були у Содомі і Гоморрі. Християни повинні 
відігравати основну роль -- світла і солі цього світу, 
розповсюджуючи Євангеліє по всіх куточках світу 
і готуючись до другого пришестя Господа. Для 
виконання таких обов’язків радіомовне служіння 
є необхідністю. У такі часи телебачення ВХМ 
поширювало Євангеліє Бога, любов Ісуса Христа і 
вогняні справи Святого Духа по всьому світові.  

У січні 2000 року ми створили телебачення ВХМ, маючи лише віру. Сьогодні воно стало таким 
великим, що може поширити Євангеліє всьому світові, і стало значущою часткою радіомовного простору, 
заснувавши мережу, яка має визначних дикторів, а також органи друку як в Кореї, так і поза її межами. 
Слово, сповнене життям, а також могутні справи, які сповіщалися на телебаченні ВХМ, стали дуже 
могутніми завдяки численним глядачам, які відчули любов і силу Бога, вирішили дійсні життєві проблеми 
і дізналися про справжню цінність життя завдяки цим програмам. Високоякісний образ, створений за 
допомогою технологій високої чіткості, різноманітний зміст і програми, створені за високим стандартом, 
транслювалися у більш ніж 170 країнах завдяки співробітництву з іншими дикторами по всьому світі. 
Послання подяки і прохання молитися, які долають межі часу і державні кордони, заповнили їхні 
радіостанції.   

Телебачення ВХМ має своєю ціллю бути передовим християнським телебаченням у світі, яке вестиме 
всі народи до Господа Ісуса. Воно розширятиме радіомовну та медіа сферу, щоби глядачі всіх країн могли 
дивитися програми ВХМ у будь-який час і в будь-якій точці світу. Зваживши на всі місцеві особливості, 
ВХМ збудує мережу, яка сполучатиме весь світ, стане доступнішою для глядачів за допомогою різних 
засобів зв’язку включаючи мобільні телефони, Інтернет, кабельне і супутникове телебачення. Зокрема 
буде створюватись більше багатомовних програм, щоби люди різних країн світу змогли зрозуміти Слово 
Життя і яскравіше побачили справи сили. Крім того, телебачення ВХМ поєднає християнські телестанції з 
церквами-філіями та товариськими церквами, що прискорить процес євангелізації світу.  

Поточний стан радіомовлення 

р

Телебачення 

«Телеба

Уривки з інтерв’ю 
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ВМХЛ

Ми з чоловіком дізналися про старшого пастора доктора Джерок Лі три року тому. 
25 жовтня 2009 року ми зареєструвалися як члени громади Центральної Церкви 
Манмін через Інтернет. 
У серпні 2008 року ми попросили доктора Лі молитися за нашого сина Віталія 

Пальнікова, який втік з дому. Після його молитви, що долає відстань і час, мій 
син повернувся додому. У даний момент він перебуває в Кореї і готується стати 
служителем Центральної Церкви Манмін.
Євангеліє  святості  стало  справжнім  благословенням  для  нашої  сім’ї. На 

російськомовному християнському каналі Імпакт ТВ ми з чоловіком дивилися 
проповіді доктора Лі «Слово про хрест», де висвітлювалися такі теми: «Чому Бог 
посадив дерево знання добра і зла в еденському раї?», «Сім останніх слів Ісуса на 
хресті». Ми встановили контакт з пастором доктором Віталієм Фішбергом (Церква 
мудрості і сили Бога Церкви Манмін, місто Нью-Йорк, США), і він нам багато у чому 
допоміг. 
Ми були християнами довгий час, але у нас залишалося багато питань стосовно 

Божого Слова в Біблії. Проповіді доктора Лі, у яких наводилися прості приклади, були 
для нас дуже зрозумілими. Завдяки його проповідям ми змогли ясніше зрозуміти Божу 
волю. Зрозумівши через них Божу любов, ми ще більше полюбили Бога, отримавши 
істинну віру. Ставши справжніми християнами, ми відчули велике щастя. Після того 
нам дуже захотілося побачити доктора Лі особисто. 
Зрештою у травні 2010 року я відвідала Центральну Церкву Манмін і отримала 

велику благодать. Життя у вірі парафіян цієї  церкви справило на мене глибоке 
враження. Після повернення до США я зареєструвалася у якості студентки МСМ 
(Міжнародної семінарії Манмін). Завдяки цим курсам я вивчаю Боже Слово і відчуваю 
духовні зміни у своєму житті. 
Ми отримуємо газету «Новини Манмін» англійською мовою. Я роздаю примірники 

газети християнам Сакраменто, Каліфорнія, і ділюся з ними благословеннями, які 
отримала. Крім того ми передали в’язням книжки доктора Джерок Лі «Небеса» і 
«Пекло». Ми були горді побачити, що завдяки тим книжкам вони стають іншими. 
Ми за все вдячні і славимо нашого Бога-Отця, а також дякуємо Господу, нашому 
Нареченому. 

Сестра Валентина Пальнікова  
(Каліфорнія, США) 

«Євангеліє святості «Євангеліє святості 
принесло щастя у нашу принесло щастя у нашу 

родину»родину»

Зліва направо: чоловік Ніколай, Валентина, зять Андрій, старша донька Емма і молодша донька Аліна

Я  –  С е р г і й  В е л ь б о в е ц ь ,  п р е з и д е н т 
« I n  Vi c t o r y »  Мед і а  г р у п ,  п р о в і д н о г о 
х р и с т и я н с ь ко го  І н т е р н е т -п о р т а л у  д л я 
російськомовних громадян. Завдяки молитві 
доктора Джерок Лі, у нас народилися багаті 
плоди.
У  грудні  2011 року  моя  родина  відчула 

дивовижну силу Бога. Моя дружина була на 
дев’ятому місяці вагітності, коли несподівано 
виник дивний симптом. Плід, який досі був 
активний, вже декілька днів не рухався. Ми 
були  збентежені  і  здивовані .  Спочатку  ми 
подзвонили лікарю і дізналися, що то недобра 
ознака. Але я щиро молився, маючи віру, що 
Бог може воскрешати мертвих. 
Я  надіслав  молитовне  прохання  доктору 

Джерок Лі, могутньому служителю Господа 
в  Сеулі ,  і  попросив  помолитися  за  нас .  Це 
було 16 грудня 2011 року. Після його молитви 
сталося диво. Плід знову заворушився. 

27 грудня моя дружина народила здорового 
хлопчика ,  нашого  другого  сина .  Результат 
перевірки  новонародженого  показав ,  що 
хлопчик абсолютно здоровий. Моя дружина 
розповідає ,  що  під  час  пологів  відчувала 
спокій і присутність Бога. 
І  я  вдячний ,  що  можу  слухати  Євангеліє 

святості ,  яке  ніколи  не  йде  на  компроміси 
з і  с в і т ом .  У  н аш  ч а с  б а г а т о  п а с т о р і в 
проповідують про те, про що приємно чути 
членам їхньої церкви, а не про те, що догоджає 
Богові .  Але  своїми  проповідями  доктор  Лі 
викриває гріхи віруючих, змушуючи їх стати 
істинними Божими дітьми, живучи відповідно 
до Божого Слова. Я вірю, що саме тому Бог 
дозволив йому являти багато знамень, див і 
могутніх справ.
Багато  пасторів ,  яких  я  знаю  особисто , 

бажають  побувати  у  Центральній  Церкві 
Манмін. Я маю велику честь співпрацювати з 
доктором Джерок Лі, який показує людям, що 
Бог живий. 

«Дякуючи молитві «Дякуючи молитві 
доктора Джерок Лідоктора Джерок Лі
я тримаю на руках я тримаю на руках 

сина»сина»
Сергій Вельбовець 

(президент «In Victory» Медіа груп) 


